

SHE

为了偿还给丈夫 换肾欠下的债务, 面临下岗的贺玫四 处奔走。她说,只要 能 救下丈夫,做牛 做马她都愿意,这 只是为了-

女工贺玫默默地承受着。面 呢,趁年轻早做打算。 对只有四壁的家,她没有流 泪,她说,2000年最大的愿望 想保留一个完整的家。 是看丈夫一眼,让孩子叫一 声爸爸就足够了。

从部队复员后受聘于永安财 11月的一天,儿子发热,杨增 压力压得她抬不起头来。

丈夫患重病住在医院无 资已拖欠了数月。迫于经济压力,老俩口决意要 菌病房,夫妻不能相见,儿子 将儿子接回,放弃治疗。贺玫却不愿意放弃希 年幼无知,自己又面临下岗, 望,有人悄悄劝她算了,何必欠一屁股债还不清

倔强的贺玫却决心挽救丈夫的生命,她只

她先去了丈夫的单位,永安保险公司的领 导经过研究,破例为杨增涛捐助了两万元。接 29岁的贺玫是西安前进 着,她跑遍了所有能借钱的地方。贺玫的同学 商厦的职工,企业不太景气, 同事知道后,纷纷送来了钱款。一位女同学将自 产保险公司西安分公司,在 掉了。前进商厦的职工闻讯也在私下捐款。去年 那开车。生活虽然清贫,但他 12月的一天,医生瞒着杨增涛为他换了一只肾, 俩却也幸福快乐。前年,儿子 花去了数万元,满心欢喜的贺玫却被无情地挡 出生,为这个家增添了不少 在了无菌病房外。术后,丈夫出现了严重的排异 乐趣,可命运却偏将不幸降 反应,各项指数偏高,打一支减缓排异的进口药 临在这个幸福的家庭。去年 要2000余元,且不知要打多长时间,沉重的经济

现在她仍在奔走,她说,只要能救下丈夫,

本报记者 赵阳

您的生活

我的焦点

热情关注

百姓身边事

请拨新闻热线:

(029)7337708

做牛做马她都愿意,她一定偿还所欠债务。这只

本报讯 去年下半年以来,随着国家 宏观调控政策的出台和有关房地产业管 理政策措施的逐步落实,我省城市房地 产市场迎来转机,房地产交易由去年年 初的清淡逐步呈现出活跃的态势,房地 产价格由上半年的降势转为回升,刺激 消费、启动市场的政策效应在房地产行 业初显成效。

省城调队对西安、宝鸡、咸阳、铜川 四个城市房地产市场价格的调查表明: 房地产销售价格水平由降转涨,房屋租 赁价格回升,土地交易价格平稳运行。如 西安市高新技术开发区及周边地段的住 宅销售价格每平方米平均上涨100元以 上,推动房地产价格水平上涨1.4%。

近年来,房地产市场的改革不断深 人,我省各地房地产销售形式发生了明 显变化,集团型集中消费逐步被分散型 个人消费所取代,商品房销售由一度出 现的"批发"变成了"零售"。房地产公司 在竞争中不断发展,自我完善,以提高服 务质量来争取更多消费者的支持。去年 国家较大幅度地提高了国家机关、企事 业单位工作人员的工资水平,同时相应 提高了城市居民公用住房的租赁价格, 但各城市尚未完全按调整后的收费标准 收取(补收)房租费用,使房租价格仍在 原价位上运行,影响了国家房屋管理办 法的执行,也阻碍了居民区环境卫生状 况的改进。 本报记者 田勇刚

我

亮",这里含有明显的贬意。 但笔者认为, 并不可少。

任何事情发生前都能准确 地预料到, 当然最好。但事实

日常生活中,人们把出了 本单位经营、管理等诸方面出 问题、失误之后再总结经验教 现的失误和发生的大小问题, 单位的失误和问题逐渐减少, 收到良好的经济效益。

> 其实,问题和失误并不可 可怕的是那些不负责任的

上不可能,即便是料事如神的 态度和作风。多一点"事后诸 诸葛亮,也有失街亭的时候, 葛亮",对企业管理同样大有 说诸葛亮高明,不是说他从不 益处,教训可起到前车之鉴的 失误, 而是说他善于总结和吸 作用, 它与经验一样, 也是一 取经验教训。

据悉,某单位就有一个不 成文的规定,每月都要专门拿 出时间召开一次"企业管理经 验交流会",与会者人人当 "事后诸葛亮",坦率地说出

本报讯 在今年元旦至春 旦、春节,他们及早动手,积 公斤,快餐5万袋,以及汤圆

节期间,西安市食品总公司计 极准备,搞好货源采购和加 等。为保证产品质量,他们要 划向两节市场投放价值2500多 工。计划两节向西安市场总计 求生产加工单位严格加工工艺 万元、总量达266.1万公斤的 投放价值2500万元的猪、牛、 和质量标准,要求销售单位认

與國際 西安"两节"期间肉食货源充足

266万公斤鲜肉及制品陆续投放市场

西安

用, 让市民过好祥和喜庆的元 牛羊肉1.6万公斤, 饺子1.5万

食品总公司、肉联总厂作为国 羊肉及其制品266.1万公斤, 真组织好货源,多上名优特新 有定点屠宰企业,为丰富活跃 其中鲜猪肉248万公斤,肉制 产品,保证供应不脱档,并开 两节肉食市场,为新千年增光 品83万公斤,冷却肉3万公 展优质服务,增设送货网点, 添彩,积极发挥国有主渠道作 斤,鲜牛羊肉3.5万公斤,腊 延长服务时间和送货上门等。 (苗圃)

2000年元旦期间,重视全 中国剪纸学会破格吸收为会员。 面提高学员文化艺术素质的四 1993年,董拴多为纪念毛泽东百

社会关注和新闻媒体的赞誉。 为喜迎澳门回归和新世纪 长,正团职上校。他1951年出生的到来,董拴多手不释剪刀,夜

的需求。

出名的剪纸能手。董从小受母亲 影响,喜爱剪纸和绘画。1970年 代领导人风采、神话故事、关中 人伍后,董拴多业余刻苦习画, 民俗、京剧脸谱等,题材广泛,构 钻研不辍。1978年以来,他专攻 思精巧,表现手法细腻传神,被 剪纸,博采众长技艺精进,先后 行家赞为:富含画意,是民间传 有百余件作品见诸报刊,并多次 统剪纸的一大突破。 在军内美展中获头奖,1989年被

军大为董拴多专场举办了个人

董拴多曾任该校学员大队

40余幅数百件作品,有共和国三

疹出现后,不要轻易

给幼儿退热,否则会

西安市商办

本报讯 今年1-11月份, 西安市商办工业总产值完成 12668万元,产品销售收入1一 11月份完成6043万元,商办工 业出现了全面减亏的可喜局 面,累计较去年减亏790万元。

今年以来,西安市商办工 业企业积极参与各种展销会, 建立自己的销售网络,扩大了 企业知名度,增加了销售额。同 时,他们加强内部管理,从原材 料采购、生产投料、工艺监测到 产品销售实现管理规范化,搞 好成本控制;同时,加快技改步 伐,积极开发新产品,取得了良 好的经济效益。 (付傳)

庆澳门回归,喜迎新千年。西

两名军事学院的学生邰宝 认了抗洪烈士马斐的父母 马谦明和庞雪琴为父母之 后,失去了一个好儿子的 两位老人一下子添了2个

本报讯 前不久,当

1998年8月,年仅19 岁的陕西省礼泉县籍战士 在长江抗洪中英勇献身, 被追认为烈士。失去了儿 子,烈士的父母没有向组

全区上至八旬的老红军,下至中小 行表彰。 本报记者 王津萍 摄

基金,设立了"新城区扶贫济困服务中心",救助人数已 实 国区 达1368人。该区坚持把社区建社重点项目列人区委、区 政府为群众办的"十件好事"之中,并投资30万元为全 3金 本土 区170个居委会安装了办公电话,改善了办公条件,促 进了社区服务快速发展。1998年,新城区被省政府命名 为民政工作先进区和社区服务示范城区。 (付博) 🖳

织提出任何要求,反而将 烈士抚恤金和家中存款5 万多元捐献给社会。这一 义举感动着解放军官兵的 心,他们纷纷以各种方式 向老人们奉献爱心和关 怀, 先后有五个"兵儿 女"认烈士的父母为父 母。今年,随着石家庄陆 安市新城区委等多家单位联合举┃军指挥学院学员邰宝利和 办书画摄影展,共展示作品380件。 襄樊军事经济学院学员王 辉来到马斐之家认亲,给 学生积极参展。图为为获奖作者进一这个特殊家庭融入了无限 的欢乐。 (柳力)

某一天,新世纪的曙光即将洒向 很久以后,蒋向华的哥哥闻 年的钱都没有,看来蒋向华还 人间,来自安徽的12岁的小姑娘 讯赶来,见到亲人,她"哇"地 要与哥、嫂、姐姐一起留在西安 蒋向华在古城西安初冬的寒风中 卖烤红薯。当天天冷,顾客很 少,生意清淡,蒋向华抽空想着 心事。她想起与同学们在一起无 有上百人,大多从事卖烤红 忧无虑的日子,想起小学刚毕 薯的行当,其中像蒋向华这 业,父亲对她说的:"咱家穷,

一声哭出了声。

蒋向华的哥嫂告诉记 来第一次在外地过年。 者,从安徽来西安打工者约 一个炉子一天仅能赚10块 月, 蒋向华与哥、嫂、姐姐一起

时间定格在1999年12月中旬 有人抽她的耳光,用脚踢她。 钱,现在她们一家人连回家过 -段日子,这也将是她有生以

> 图1: 蒋向华此刻正在想 什么?

图2、3: 在西安街头还有 样的孩子有二、三十名。而如 许多像蒋向华一样在卖烤红薯 不能再供你上学了。"当年10 今卖烤红薯的生意并不好, 的失学儿童。本报记者 付博

卖烤红薯

涛带孩子去看病,顺便为自己查体,这一查,医 生就将他留在了医院,因患尿毒症已到晚期,医 生决定当即为他换肾。换肾的钱对一般家庭来 是为了2000年能看丈夫一眼,能让孩子叫一声 说是天文数字。杨增涛的母亲做了五次大手术, 爸爸。

家里早已一贫如洗,老俩口的单位又不景气,工

去年,岐山县综合运用园区带动、政策 驱动、服务拉动等措施,大力培植个体私营 经济,将麦禾营、五丈原、蔡家坡、蒲村4个 镇的非公有制经济园区列为重点建设项 目,完成基础设施配套建设,有2个投资过

山县非公有制经济出现了加速升温的良好

势头。到去年12月底,注册资本在百万元

6000万元的项目进园区立项建设。全县非

以上的私营企业已达到44户,比上一年增 公 有 经 迅

公经济形成了一批 如蒲村镇和赵家村 的养殖业、马江的 挂面加工、安乐的 猕猴桃种植业、王 家的啤酒配套加工 业、蔡家坡的印刷 业等30多项优势产 业,全县个体私营 经济的市场竞争力 明显增强,去年全 县私营企业新增科 技投入7600多万 (王宗哲)

剪纸作品展览。

时候已是中午12点,烤红薯 只卖出了四、五斤,早上只吃了点 米饭咸菜的蒋向华有些饿,她挑 起来,这就是她的午饭。这时,她 蓦然发现,不远处驶来一辆偏斗 三轮,上面坐着几名市容管理人 员。蒋向华慌忙收拾家当,可已来 不及了,几名市管员二话不说就 拉她上了车,没收了烤红薯的一

切家当。她被关进了一间黑屋子, 本报讯 因宾馆门锁出现故障,6名旅 客24小时起居不便,影响正常休息、办 事, 旅客投诉后得到了应有的赔偿。这 是近日镇安县消协受理的一起消费者投诉案。 前不久,该县岩屋中学教师刘道兴 带领5名学生住进县副食公司喜来登宾馆 301房间。晚7时40分,门锁出现故障, 宾馆服务员进行处理但没有效果,致使 室内3人不能外 出,室外3人无 本报讯 辛亥革命先烈朱子桥之 后半生致力于保护文物、急难救助、慈 子、原上海市宝山区政协副主席朱权 善等事业。其病故西安后,安葬于长安

法住进,直到第 二天早7时30 最近将家人筹措的一万元人民币,送 杜曲镇竹园村,被追认为"辛亥革命先 ▶ 分,宾馆才将房 到了长安县韦村小学,设立了子桥教 烈",省政府拨专款修其陵园,常有民 门打开。刘道兴 以影响学生正 常休息、出入和 学习为由向宾馆索赔,但宾馆负责人未能同 负责人未能同

一家人在西门外租了间

民房,居住环境恶劣,平日里以

了一个烤得发焦的红薯剥皮吃了

意,刘道兴遂投诉县消协。在消协 的调解下,宾馆负责人直接向6名旅 客赔礼道谦,分别退还6名旅客当日 住宿费,并赔偿每人精神损失费30 元,向邻居其他受害人赔偿误工、 乘车、住宿等费用309元。

(吕晶)

朱权老人年近八旬, 其先父朱子

众前往吊唁。

幸亥革命先烈朱子桥之子朱权

朱权老人说,我和长安有着特殊的 桥将军祖籍浙江绍兴,历任国民党四 感情。长安是我的第二故乡。因此,他将 期,幼儿出现感冒症状, 川、黑龙江、广东等省省长、总司 自己省吃俭用的积蓄和动员侄儿筹措的 ┃ 第4天身体出现红颜色 令、中央财务委员会委员长等要职, 钱,托人专程送到长安。(张荣邦 魏福幸) ▮ 小疹子,出疹顺序为先

分家长的恐慌。为此,记 专 者特意采访了省医院儿科 专家王可胜主任。 王主任介绍说,一提 儿体温宜保持在38. 般情况下,幼儿接种一提 5℃左右,出现麻疹应

疹蔓延的迹象,引起了部 科

次麻疹疫苗即可获得终醒 生免疫力,因接种疫苗 质量不稳定或未接种的 家 幼儿在有麻疹接触史的 长情况下可发病,此病主 长 要是空气传染。发病初

家 出 造成麻疹内陷,出不 齐,危及幼儿生命。幼 在医生指导下治疗,也可给幼儿服用一些

增强免疫力的药物。 王主任还对有些 家长在麻疹流行期盲 国给孩子打加强疫苗 表示异议,他说此举大 小芒 可心。 加

本报记者 赵阳

时,把修理票、加油票、车辆保养费 前不久, 西安市公安莲湖分局西 用票等全部丢失。为了得到这笔钱, 关派出所民警景玉杰等在清查暂住人 他找到一外地人经营的刻章处高价让

一枚"某某汽 车修理厂"的 公章。本想第 二天早上取 回,梦想的现 慑于民警威严,此人交代了高价让他 金就会到手,谁知遇到细心的民警,

(张婧 王敏)

□新闻简报□

西京医院体外循环 心脏手术全国第一

本报讯 据全国心脏外科 学会统计,第四军医大学西京 医院去年开展体外循环心内直 炼油厂生产的90号无铅车用汽 段对缺岗或重新任用的干部,在 视手术达到1040例,列居全国 油,经国家汽油检测中心、中石化 企业内部实行公开招聘,这是继 综合型医院第一位。

逐步扩大,新成立的婴幼儿心 通过商品报验。 脏外科、冠状动脉大血管外科、

色的技术优势。 (钱毅)

育奖励基金。

永坪炼油厂90号 无铅汽油通过检验

本报讯 近日,延长油矿永坪 抚顺研究院的抽样检验,质量完 段务招待费、职工住房、生产经 近年来,随着科室规模的 全符合SH0041---93标准,顺利 营管理公开之后的又一项段务

小儿先心病外科、瓣膜外科四 质的基础油上加一些添加剂,增 计划、招聘简章等对应聘人员进 个专业组,在蔡振杰教授的带 强了抗爆性能和安定性能,全面 行考试和民主测评。(顾永斗)

领下,紧跟现代科学技术和医疗 脱离了有机铅和有机锰添加 技术的发展,形成了具有显著特 剂,适合于作点燃式内燃机的 燃料。 (郭雪宏)

新丰镇机务段 公开招聘干部

本报讯 近日,新丰镇机务 公开新举措。该办法按照公开、 90号无铅车用汽油,是在优 平等、竞争、择优原则,依据招聘

本报讯 近日, 西安市公安莲湖分 为方便工作, 给他配有专车, 每年可 局西关派出所查处了一起私刻公章的 报数万元的修理费。不料一次出差 违法案件。

口时,发现一

外地人神情緊和刻公章为得修 张,随即在其 家中发现有一 枚钢印及几枚 图 心民 圆形公章料。

刻公章的谢某。第二天中午2时左右, 美梦化为泡影。日前私刻的公章已被 当谢某来到预定地点取公章时,被公 没收,两人均做治安处罚。 安人员抓获。据其交待, 其所属公司

社区建设实验区",这在西北五省(区)是唯一一家。 近年来,新城区先后集资700万元建立了扶贫济困 文文

城 被